

23 Μαρτίου 2017

## **Σκάνδαλο είναι η κατασκευή της υπόθεσης Βατοπαιδίου!!!**

Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

image not found or type unknown



**Σκάνδαλο είναι η κατασκευή της υπόθεσης Βατοπαιδίου -  
Δεν υπήρξε ποτέ σκάνδαλο με το Βατοπαίδι - Όλα ήταν  
εξαρχής κατασκευασμένα -**

## **Να διερευνηθεί ποιοί τα κατασκεύασαν -**

### **Αθώοι όλοι οι κατηγορούμενοι για την υπόθεση Βατοπαιδίου**

\*\*\*

### **Αθώοι όλοι οι κατηγορούμενοι για την υπόθεση Βατοπεδίου**

Οι ανταλλαγές του Δημοσίου και της Ιεράς Μονής Βατοπεδίου δεν είναι «σκάνδαλο», σύμφωνα με την απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων, που σήμερα, Τρίτη, κήρυξε αθώους όλους τους κατηγορούμενους για την μεγάλη υπόθεση που ξεκίνησε να εκδικάζεται πριν δύο χρόνια.

Το δικαστήριο έκρινε ότι η λίμνη Βιστωνίδα και οι παραλίμνιες εκτάσεις ανήκουν στο Δημόσιο και υιοθετώντας απαλλακτική εισαγγελική πρόταση ανακοίνωσε την ετυμηγορία του για τις αποκαλούμενες «ιερές ανταλλαγές» που ανέδειξαν ως πρωταγωνιστές τον ηγούμενο Εφραίμ και τον μοναχό Αρσένιο.

Πλην των δύο ιερωμένων, κατηγορούμενοι για την υπόθεση της Μονής Βατοπεδίου βρέθηκαν άλλα 11 πρόσωπα, μεταξύ των οποίων η συμβολαιογράφος Κατερίνα Πελέκη, οι δικηγόροι Διονύσης και Δημήτρης Πελέκης, πατέρας και αδελφός της κατηγορουμένης, ο πρώην πρόεδρος και ο πρώην Διευθύνων Σύμβουλος της Κτηματικής Εταιρίας του Δημοσίου Πέτρος Παπαγεωργίου και Κωνσταντίνος Γκράτσιος, ο πρώην γενικός γραμματέας του υπουργείου Γεωργίας Κωνσταντίνος Σκιαδάς, ο πρώην αντιπρόεδρος και μέλη του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους κ.α.

Εννιά χρόνια μετά τη δημοσιοποίηση της υπόθεσης με τις επίμαχες, ανταλλαγές, η Δικαιοσύνη έκρινε ότι οι εμπλεκόμενοι δεν είχαν δόλο για τις πράξεις τους και ότι είναι αθώοι για τον βαθμό εμπλοκής που τους καταλογίζεται είτε ως φυσικοί είτε ως ηθικοί αυτουργοί σε πράξεις απιστίας και ψευδών βεβαιώσεων.

Αυτή ήταν και η πρόταση που υπέβαλε στο δικαστήριο, τον περασμένο Δεκέμβριο, η εισαγγελέας Έδρας Βασιλική Κρίνα, η οποία ζήτησε να κηρυχθούν όλοι οι κατηγορούμενοι αθώοι, κρίνοντας ότι δεν προκύπτει για κανέναν δόλος στις πράξεις του.

Η εισαγγελέας είχε τονίσει ότι οι δύο ιερωμένοι είχαν ακλόνητη πεποίθηση πως οι παραλίμνιες εκτάσεις ανήκουν στη Μονή και δεν επηρέασαν κανέναν, ενώ οι κρατικοί υπάλληλοι που ενεπλάκησαν στην υπόθεση ουσιαστικά εκτελούσαν κυβερνητικές επιλογές σχετικά με το θέμα.

Σημειώνεται ότι η υπόθεση αφορά την παράδοση από τη Μονή στο Δημόσιο της Λίμνης Βιστωνίδας και των παραλιμνίων εκτάσεων της, συνολικού εμβαδού περίπου 27 χιλιάδων στρεμμάτων, με αντάλλαγμα ακίνητα του Δημοσίου.

Η εν λόγω ανταλλαγή που, κατά την δικογραφία, προκάλεσε ζημιά στο Δημόσιο, έγινε την περίοδο 2006 - 2008 και στηρίχθηκε στην προηγούμενη παραδοχή εκ μέρους των αρμοδίων κρατικών υπηρεσιών ότι η αγιορείτικη Μονή έχει στην ιδιοκτησία της τη Βιστωνίδα από το 1080, οπότε της έγινε σχετική δωρεά από τον τότε βυζαντινό Αυτοκράτορα με χρυσόβουλο και άλλα που ακολούθησαν.

Κατά τη δικογραφία, οι κατηγορούμενοι εν γνώσει τους «παρερμήνευσαν το περιεχόμενο των χρυσόβουλων που επικαλείται η Ιερά Μονή, ως τίτλους ιδιοκτησίας, υιοθετώντας τους ισχυρισμούς της με ατεκμηρίωτες και προσχηματικές αιτιολογίες» με αποτέλεσμα οι ενέργειές τους να «πλήξουν τα συμφέροντα του Δημοσίου».

Στην υπόθεση αρχικά οι κατηγορούμενοι ήταν 32. Με βούλευμα ωστόσο του Συμβουλίου Εφετών 18 κατηγορούμενοι απαλλάχθηκαν, καθώς κατά την κρίση των Εφετών δεν προέκυπταν ικανά στοιχεία για την παραπομπή τους σε δίκη.

<http://news.in.gr/greece/article/?aid=1500135072>

\*\*\*

*Οι πρώτες δηλώσεις του Ηγουμένου Εφραίμ μετά την αθώωση*

**«Ευχαριστούμε τον Θεό και την Παναγία για την αίσια έκβαση της υπόθεσης» ανέφερε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, εξερχόμενος των Δικαστηρίων.**

Ο Γέροντας Εφραίμ φανερά δικαιωμένος ευχαρίστησε όλους όσους συμπαραστάθηκαν αυτά τα χρόνια, την Εκκλησία αλλά και τον λαό του Θεού.

<http://www.romfea.gr/epikairoτητα-xronika/13648-oi-protos-diloseis-tou-igoumenou-efraim-meta-tin-athoosi-binteo>

\*\*\*

*Η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου για την αθωωτική απόφαση*

**Ανακοίνωση εξέδωσε πριν από λίγο η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, σχετικά με την σημερινή αθωωτική απόφαση του δικαστηρίου.**

Διαβάστε παρακάτω την σχετική ανακοίνωση:

Με την σημερινή απόφαση της ελληνικής δικαιοσύνης αποκαθίσταται η τιμή όσων αδικώς ταλαιπωρήθηκαν επί μία σχεδόν δεκαετία.

Η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου δοξολογεί όμως τον Θεό που επέτρεψε την δικαίωση. Θα μπορέσει έτσι να συνεχίσει απερίσπαστη το πνευματικό και φιλανθρωπικό έργο της.

Ευχαριστίες εκφράζονται στον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, στην Εκκλησία της Ελλάδας, στα Πατριαρχεία Αλεξανδρείας, Ιεροσολύμων και σε όλον τον κλήρο και τον λαό που ήταν όλα αυτά τα χρόνια δίπλα μας.

\*\*\*

**Υπόθεση Βατοπεδίου: Η αθώωση**

**και τα μελανά πολιτικά παιχνίδια με τη λίμνη Βιστωνίδας**

*ΠΟΙΟΙ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΥΦΑΡΠΑΞΟΥΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΜΟΝΗΣ ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ; ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ ΜΕ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΠΟΥ ΚΙΝΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ*

Ποιοι και γιατί επιθυμούν από το παρασκήνιο να υφαρπάξουν την περιουσία της Μονής Βατοπεδίου; - Σκληρό πολιτικό πόκερ με συγκεκριμένα συμφέροντα που κινούν τα νήματα από το παρασκήνιο.

Στο ποινικό μέρος της υπόθεσης που αφορούσε την αποκαλούμενη υπόθεση Βατοπεδίου, αποδείχθηκε ότι πίσω από τα ονόματα όσων κατηγορήθηκαν, στήθηκε ένα θολό και ύπουλο πολιτικό παιχνίδι.

Οι δικαστές υιοθετώντας την πρόταση της εισαγγελέως Βασιλικής Κρίνα, έκριναν πως δεν στοιχειοθετήθηκαν τα αδικήματα της φυσικής ή ηθικής αυτουργίας σε κακουργηματική απιστία και ψευδείς βεβαιώσεις που κατά περίπτωση αποδόθηκαν στους 14 εμπλεκομένους για την ανταλλαγή της λίμνης Βιστωνίδας και των

παραλιμνίων εκτάσεων της με ακίνητα του Δημοσίου.

Μέχρι εδώ όλα καλά. Η σημερινή απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων κλείνει ένα μεγάλο κύκλο των δικαστικών διενέξεων.

Κι όπως τόνισε με γραπτή του δήλωση ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής :«Η σημερινή ετυμηγορία κλείνει μια μεγάλη πληγή... Αποκαθιστά την αλήθεια και την τιμή των προσώπων που τόσο άδικα κατηγορήθηκαν. Αφήνει βαρύτατα εκτεθειμένους όσους εμπνεύστηκαν και εκτέλεσαν το ανέντιμο εγχείρημα. Έστω και αργά, το φως στο τέλος πάντα νικάει το σκοτάδι».

*Το μελανό σημείο της υπόθεσης όμως βρίσκεται αλλού.*

Στην αρχή της ανάγνωσης της απόφασης, το δικαστήριο απεφάνθη ότι η λίμνη Βιστωνίδα και οι παραλίμνιες εκτάσεις αυτής, ανήκουν στο Δημόσιο, αν και ολοκληρωτικά η υπόθεση αυτή θα κριθεί στα αστικά δικαστήρια το επόμενο Φθινόπωρο.

Εδώ λοιπόν βρίσκεται το «ζουμί» της υπόθεσης το οποίο αποτυπώνεται με εύλογα ερωτήματα:

Ποιοι και γιατί επιθυμούν τη μεταβίβαση της λίμνης Βιστωνίδας και της ευρύτερης περιοχής στο δημόσιο;

Διότι έχει αρχίσει να ξετυλίγεται το κουβάρι ότι συγκεκριμένοι κύκλοι επιθυμούν να βάλουν χέρι στην περιουσία της Μονής Βατοπεδίου, ξεκινώντας από την υπόθεση της λίμνης.

Άλλωστε, αξίζει να υπενθυμίσουμε ότι η περιοχή της λίμνης Βιστωνίδας έχει σημαντική εθνική και γεωστρατηγική σημασία.

Ας μην ξεχνάμε ότι είναι λιμνοθάλασσα της Ελλάδας, στα σύνορα μεταξύ Νομού Ξάνθης και Ροδόπης.

Μιλάμε δηλαδή για μια περιοχή που ήδη εδώ και χρόνια βρίσκεται στο... μάτι του κυκλώνα με περίεργα παιχνίδια που παίζονται από την άλλη πλευρά του Αιγαίου!

- Το ερώτημα είναι «ποιοι και γιατί πιέζουν να υφαρπάξουν την περιουσία της Μονής Βατοπεδίου;» σε μια περίοδο που η Μονή αποτελεί ένα από τα τελευταία προπύργια της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού.

- Ποιοι «ποντικοί» έχουν δουλέψει στο παρασκήνιο και εξακολουθούν να παίζουν «βρώμικα» πολιτικά παιχνίδια μεταπηδώντας από στρατόπεδο σε στρατόπεδο



\*\*\*

## **Καραμανλής για Βατοπέδι: Αποκαλύφθηκε το μέγεθος της αθλιότητας**

«Η σημερινή απόφαση της ελληνικής Δικαιοσύνης αποκαλύπτει το μέγεθος της αθλιότητας στην υπόθεση Βατοπεδίου. [...] Αποκαθιστά την αλήθεια και την τιμή των προσώπων που τόσο άδικα κατηγορήθηκαν» τονίζει ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής με αφορμή την αθωωτική απόφαση της Δικαιοσύνης για όλους τους κατηγορούμενους στην υπόθεση του Βατοπεδίου.

Αθώοι όλοι οι κατηγορούμενοι για την υπόθεση Βατοπεδίου

Συγκεκριμένα ο Κώστας Καραμανλής έκανε την εξής δήλωση:

«Η σημερινή απόφαση της ελληνικής Δικαιοσύνης αποκαλύπτει το μέγεθος της αθλιότητας στην υπόθεση Βατοπεδίου. Αποκαλύπτει τις μεθοδεύσεις που μετήλθαν ύποπτα και ταπεινά συμφέροντα, ιδιωτικά και μικροπολιτικά, για να σκηνοθετήσουν τη σκευωρία.

»Ο στόχος προφανής: Να πληγεί με κάθε τρόπο η τότε κυβέρνηση. Συκοφαντώντας, σπιλώνοντας, ταλαιπωρώντας για χρόνια αθώους ανθρώπους και τις οικογένειές τους. Ζημιώνοντας τη χώρα σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη χρονική περίοδο.

»Η σημερινή ετυμηγορία κλείνει μια μεγάλη πληγή. Αποκαθιστά την αλήθεια και την τιμή των προσώπων που τόσο άδικα κατηγορήθηκαν. Αφήνει βαρύτατα εκτεθειμένους όσους εμπνεύστηκαν και εκτέλεσαν το ανέντιμο εγχείρημα. Έστω και αργά, το φως στο τέλος πάντα νικάει το σκοτάδι».

<http://news.in.gr/greece/article/?aid=1500135090>

\*\*\*

## **Κατέπεσαν οι συκοφαντίες, λέει ο Θ. Ρουσόπουλος για το Βατοπαίδι**

Ο Θ. Ρουσόπουλος υπήρξε κυβερνητικός εκπρόσωπος στην κυβέρνηση του Κ. Καραμανλή

«Συκοφαντίες και άθλιες μεθοδεύσεις κατέπεσαν» τονίζει μεταξύ άλλων, σε ανακοίνωσή του, ο πρώην υπουργός Θεόδωρος Ρουσόπουλος με αφορμή την αθωωτική απόφαση της δικαιοσύνης για όλους τους κατηγορούμενους, στην υπόθεση Βατοπεδίου.

Ο πρώην κυβερνητικός εκπρόσωπος, στην ανακοίνωσή του, κάνει αναφορά και στον Γιάννη Αγγέλου λέγοντας: «Κρίμα που ο φίλος μου Γιάννης Αγγέλου δεν έζησε να νιώσει αυτήν τη δικαίωση». Στο στενό συνεργάτη του Κώστα Καραμανλή και διευθυντή του γραφείου του, Γιάννη Αγγέλου, που απεβίωσε πέρυσι είχε επιβληθεί η ποινή της απαγόρευσης εξόδου από τη χώρα και χρηματική εγγύηση 400.00 ευρώ για την υπόθεση Βατοπεδίου.

### **Η δήλωση του Θεόδωρου Ρουσόπουλου έχει ως εξής:**

«Συκοφαντίες και άθλιες μεθοδεύσεις κατέπεσαν. Περίτρανα πλέον απεδείχθη ότι σκάνδαλο είναι η κατασκευή της υπόθεσης Βατοπεδίου από κέντρα που είχαν συμφέρον να πέσει η κυβέρνηση Καραμανλή, μέσω σπίλωσης των στενότερων συνεργατών του.

» Εννιά χρόνια μετά, οι σκεπτόμενοι Έλληνες ας αναρωτηθούν για όσους πολιτικούς και δημοσιογράφους έσπευσαν τότε άκριτα να υιοθετήσουν τις αθλιότητες. Κρίμα που ο φίλος μου Γιάννης Αγγέλου δεν έζησε να νιώσει αυτήν τη δικαίωση».

Η Ντόρα Μπακογιάννη αφιέρωσε στον Γιάννη Αγγέλου την αθωωτική απόφαση. Συγκεκριμένα έγραψε στο Twitter: «Αφιερώνω την αθωωτική απόφαση του δικαστηρίου για το Βατοπέδι στη μνήμη του Γιάννη Αγγέλου που δεν άντεξε τη λάσπη γι' αυτή την υπόθεση.»

<http://news.in.gr/greece/article/?aid=1500135102>

\*\*\*

### **Δικαίωση μετά τη σπίλωση τυχόν επιστροφή του, λέει ο Θ. Ρουσόπουλος**

«Η τυχόν επιστροφή μου θα είναι το τελευταίο στάδιο δικαίωσης του ονόματός μου μετά την άθλια σπίλωση που δέχτηκα το 2008 με την υπόθεση Βατοπεδίου» δηλώνει ο Θεόδωρος Ρουσόπουλος, στενός συνεργάτης του Κ. Καραμανλή την περίοδο 2000 - 2009.

Ο Θεόδωρος Ρουσόπουλος, ο οποίος σήμερα είναι καθηγητής στο Ευρωπαϊκό



Πανεπιστήμιο Κύπρου, ξεκαθαρίζει, ωστόσο, ότι ακόμη δεν έχει αποφασίσει οριστικά και ως εκ τούτου δεν έχει κάνει σχετική συζήτηση με τον Κυριάκο Μητσοτάκη.

Στη συνέντευξη που παραχώρησε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο κ. Ρουσόπουλος αναφέρεται στην εποχή της διακυβέρνησης Καραμανλή.

«Πολλοί στην προσπάθειά τους να απαξιώσουν την διακυβέρνηση Καραμανλή κλείνουν τα μάτια ακόμη και μπροστά στα προφανή» σημειώνει.

Ειδικότερα, αναφερόμενος στο θέμα των πυρκαγιών του 2007, με αφορμή και την πρόσφατη παρουσίαση ενός βιβλίου δύο αξιωματικών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, κάνει λόγο, για πρώτη φορά, για οργανωμένο σχέδιο, υποστηρίζοντας αφενός ότι «ήταν ξεκάθαρη η δήλωση του πρώην πρωθυπουργού της Τουρκίας Μεσούτ Γιλμάζ για τον ρόλο των τουρκικών μυστικών υπηρεσιών στις πυρκαγιές στην Ελλάδα» και αφετέρου επικαλούμενος τις αποκαλύψεις του δημοσιογράφου Μιχάλη Ιγνατίου για ηχητικό ντοκουμέντο στο οποίο ακούγονται υπουργοί και στρατηγοί της Τουρκίας να σχεδιάζουν παράνομες και εγκληματικές ενέργειες εναντίον Ελλάδας και Κύπρου.

Ο Θόδωρος Ρουσόπουλος, ένας από τους πιο στενούς συνεργάτες του Κώστα Καραμανλή, ερωτηθείς αν ήλθε η ώρα να απαντήσει ο πρώην πρωθυπουργός ακόμα και στις πρόσφατες τοποθετήσεις του Κώστα Σημίτη στο Οικονομικό Φόρουμ για «φούσκωμα» του ελλείμματος την πενταετία 2004-2009, απαντά διπλωματικά λέγοντας: «Αναρωτηθείτε πόσο και ποιους πείθει ο λόγος του κ. Σημίτη και των συν αυτώ».

Ο πρώην κυβερνητικός εκπρόσωπος εκφράζει, επίσης, στη συνέντευξή του στο Πρακτορείο, την ανησυχία του γύρω από τα εθνικά θέματα, δανειζόμενος τη ρήση του Ουίνστον Τσώρτσιλ ότι «η περιοχή μας παράγει περισσότερη ιστορία από όση μπορεί να καταναλώσει» και υποστηρίζει ότι «ένα τυχόν θερμό επεισόδιο μπορεί να δρομολογήσει πολιτικές εξελίξεις».

Κατά τα λοιπά, εκτιμά ότι «ο κ. Τσίπρας θα προσπαθήσει να φτάσει το τέλος της τετραετίας» και εκφράζει την άποψη ότι ο πρωθυπουργός θα προκηρύξει εκλογές μαζί με τις ευρωεκλογές και τις αυτοδιοικητικές εκλογές τον Μάιο του 2019. Ωστόσο, όπως υπογραμμίζει, η ΝΔ «οφείλει να ζητά εκλογές».

Επιπλέον, βαθμολογεί με «υψηλή βαθμολογία» τον Αλέξη Τσίπρα «στη θέλησή του να μείνει στην εξουσία».

<http://news.in.gr/greece/article/?aid=1500134746>

\*\*\*

## **Βατοπαίδι: «Επιστρέφουμε στην κανονικότητα που μας στέρησαν»,**

λέει η οικογένεια Πελέκη

«Σήμερα η ελληνική δικαιοσύνη αποκατέστησε μια μεγάλη αδικία σε βάρος ακέραιων και έντιμων προσώπων της οικογένειάς μας, τα οποία στοχοποιήθηκαν για την εξυπηρέτηση πολιτικών σκοπιμοτήτων, έχοντας σπιλωθεί και απειληθεί με βάνουση ηθική και επαγγελματική εξόντωση».

Αυτό αναφέρει σε ανακοίνωσή της η οικογένεια Πελέκη, μετά την αθωωτική απόφαση για την υπόθεση Βατοπεδίου και προσθέτει: «Η σημερινή απόφαση της δικαιοσύνης είναι η απάντηση στα μεθοδευμένα χαλκεία και σε όσους συνέβαλαν σε αυτή την αθλιότητα, η οποία πήρε, επιτέλους, τέλος.

Με αυτό το αίσθημα δικαίωσης επιστρέφουμε ως οικογένεια στην κανονικότητα της ζωής που μας στέρησαν τόσο άδικοι όλα αυτά τα χρόνια. Οι συκοφάντες και οι αρωγοί τους, ας αναμετρηθούν με τη συνείδησή τους. Αν έχουν...»

<http://www.iefimerida.gr/news/326353/vatopaidi-epistrefoyme-stin-kanonikotita-poy-mas-sterisan-leei-i-oikogeneia-peleki>

\*\*\*

## **Βουλγαράκης: Δεν υπήρξε ποτέ σκάνδαλο με το Βατοπαίδι**

- Όλα ήταν εξαρχής κατασκευασμένα

Δεν υπήρξε άλλος πολιτικός που να κατηγορήθηκε τόσο χυδαία και άδικοι όσο εγώ είπα ο κ. Βουλγαράκης

Την θέση ότι δεν υπήρξε ποτέ σκάνδαλο με το Βατοπέδι και ότι όλα ήταν εξαρχής κατασκευασμένα διατύπωσε ο πρώην υπουργός της ΝΔ, Γ. Βουλγαράκης, ο οποίος κατόπιν της αθωωτικής απόφασης του δικαστηρίου, υποστηρίζει πως κανείς άλλος πολιτικός από τη μεταπολίτευση και μετά δεν κατηγορήθηκε τόσο χυδαία και άδικοι όσο εκείνος.

«Η υπόθεση του Βατοπεδίου, έκλεισε οριστικά και τελεσίδικα με την απόφαση της δικαιοσύνης.

Δεν υπήρξε ποτέ, κανένα σκάνδαλο.

Ήταν όλα εξ αρχής κατασκευασμένα.

Σήμερα λοιπόν, επιτρέψτε μου λίγες προσωπικές σκέψεις.

Από τη μεταπολίτευση και μετά, δεν υπήρξε κανένας άλλος πολιτικός που να κατηγορήθηκε τόσο χυδαία και τόσο άδικα, όσο εγώ.

Δεν υπήρξε παρόμοια περίπτωση τόσο στυγνής πολιτικής απαξίωσης μιας διαδρομής ετών, από αντιπάλους και «φίλους»...

Δεν υπήρξε ποτέ στο παρελθόν τέτοιος κανιβαλισμός εις βάρος πολιτικού και της οικογένειάς του, παρά το ότι γνώριζαν όλοι πάρα πολύ καλά, ότι πίσω από τις κατηγορίες δεν υπήρχε η παραμικρή σκιά.

Στα οκτώμισι χρόνια αυτά, υπήρξε πλήθος αθωωτικών αποφάσεων από τη δικαιοσύνη, τις ελεγκτικές αρχές, τη Βουλή.

Υπήρξαν έγγραφες δηλώσεις συγνώμης από έντυπα, τηλεδικαστές , από «κατήγορους» της γειτονιάς και το καφενείου...

Κακά τα ψέματα...

Η «άλλη πλευρά» έπαιξε τότε τα ρέστα της, για να απαξιώσει πρόσωπα και κυβέρνηση.

Η παράταξη που υπηρέτησα χρόνια, όμως , υπήρξε πάντα φοβική και ενοχική.

Δε στήριξε ποτέ τους ανθρώπους της ακόμα και αν ήξερε την αλήθεια.

Αντίθετα, δε δίστασε να τους δώσει ως βορά ακόμα και από τα σκαλοπάτια του κόμματος...

Δεν κατάλαβε ποτέ, ότι στο φασιστικό «υπάρχει καπνός χωρίς φωτιά;» η απάντηση είναι ότι υπάρχει, όταν ο καπνός είναι δημιούργημα που υπηρετεί σκοπιμότητες.

Την ημέρα της παραίτησής μου, είχα πει «...όταν ο κουρνιαχτός κατακάτσει, θα μπορέσετε όλοι να δείτε καθαρά. Τότε, δεν θα υπάρχει ούτε ένας, που αγωνίστηκε

μαζί μου απ τις εποχές τις νεολαίας και δεν θα είναι περήφανος για τη συμπόρευση αυτή» .

Σήμερα, είναι αυτή ακριβώς η μέρα.

Θέλω μόνο να ζητήσω συγνώμη απ τη γυναίκα μου και τα παιδιά μου για όσα τράβηξαν όλα αυτά τα χρόνια, επειδή ο σύζυγος και πατέρας τους, ήταν ένας ενοχλητικά και ανεξέλεγκτα προβεβλημένος πολιτικός που έπρεπε να βγει απ τη μέση...

<http://bankingnews.gr/%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%boylgarakhs-den-yphrxe-pote-skandalo-me-to-batopedi-%E2%80%93-ola-htan-exarchhs-kataskeyasmena.html>

\*\*\*

### «Αποδείχθηκε η σκευωρία»

Συνάντηση Καραμανλή-Ρουσόπουλου μετά την απόφαση για το Βατοπέδι

Με τον πρώην πρωθυπουργό, Κώστα Καραμανλή, συναντήθηκε ο πρώην υπουργός Θεόδωρος Ρουσόπουλος, στο γραφείο του κ. Καραμανλή, στην Π.Κυριακού, μετά την απόφαση της δικαιοσύνης για την υπόθεση Βατοπεδίου.

Αμέσως μετά τη συνάντηση, η οποία διήρκησε 40 λεπτά, ο κ. Ρουσόπουλος δήλωσε ότι απέδειξε περίτρανα πως υπήρξε μία σκευωρία, με στόχο να πλήξει την κυβέρνηση Καραμανλή.

«Η σκευωρία έπληξε ανθρώπους και συνειδήσεις. Απεδείχθη, επίσης, περίτρανα ότι αν μπορεί κανείς να μιλά για σκάνδαλο πρόκειται για το σκάνδαλο της κατασκευής



Γιάννη  
όφαση»

φή του





Πηγή: [zoiforos.gr](http://zoiforos.gr)